

Admirals Europe Ltd - Politica de protecție a soldului negativ pentru clienții profesionali

Valabilă începând cu 29.05.2024

***Referința la Admirals Europe Ltd va fi întotdeauna interpretată ca "Admirals Europe Ltd (numită anterior Admiral Markets Cyprus Ltd)"**

Prezenta politică prevede cadrul și circumstanțele în care Admirals Europe Ltd ("Compania") poate compensa clienții profesionali care au înregistrat un sold negativ în conturile lor. Prin prezenta se clarifică faptul că această politică nu se aplică clienților de retail.

Protecția clienților profesionali se aplică atunci când:

1. Clienții sunt persoane fizice sau entități clasificate drept clienți profesionali ai Admirals Europe Ltd. Aceasta nu se aplică unui client care face obiectul supravegherii de către o autoritate de reglementare a serviciilor financiare sau unui fond administrat de o astfel de companie sau unei persoane juridice care este un client profesional în virtutea faptului că este o întreprindere mare.
2. Conturile sunt conturi de tranzacționare CFD, adică toate tipurile de conturi, altele decât cele dedicate în mod specific produselor tranzacționate la bursă.

Atunci când se tranzacționează produse financiare în marjă, este posibil să se ajungă la o stare de deficit al contului, și anume, la o situație în care soldul contului este negativ.

Sub rezerva limitărilor descrise mai sus, termenul „client profesional” va fi denumit în continuare, ori de câte ori contextul o impune, "Client".

În cazul în care Clientul a înregistrat un sold negativ și solicită despăgubiri, Clientul trebuie să informeze serviciile pentru clienți ale Companiei prin e-mail, în termen de cel mult 2 zile lucrătoare de la înregistrarea soldului negativ. Compania va evalua solicitarea și, la discreția sa, poate credita conturile relevante pentru a compensa integral sau parțial soldurile negative. Dacă Clientul are mai mult de un cont, soldurile vor fi compensate.

Suma care urmează să fie creditată este determinată prin compensarea tuturor soldurilor pozitive cu soldurile negative înregistrate în decursul a 2 zile lucrătoare înainte de primirea cererii. La discreția sa, Compania va credita conturile clienților în ordinea compensării soldurilor negative compensate până la valoarea maximă a creditului de 50 000 EUR sau echivalentul în alte monede ale contului.

Dispozițiile prezentei politici nu se aplică în cazul în care:

1. în jurisdicția Clientului există cerințe legale în vigoare care obligă Compania să ofere Clientului protecție împotriva soldului negativ al capitalului propriu. În astfel de cazuri, acțiunile Companiei se

bazează pe reglementările locale și nu pe prezenta Politică;

2. soldul negativ a apărut în condiții anormale de piață sau mișcări/volatilitate excepționale ale pieței

3. Compania stabilește, la discreția sa exclusivă, că soldul negativ nu are legătură cu activitatea de tranzacționare a Clientului (de exemplu, în cazul în care soldul negativ se referă la orice taxe sau tarife ale Companiei)

4. Clientul tranzacționează prin intermediul unui acord de credit sau al unui acord de bonus oferit de Companie;

5. soldul negativ este legat sau este rezultatul, direct sau indirect, al încălcării de către Client a oricărei prevederi din Condițiile de afaceri ale Companiei sau al încălcării regulilor sau practicilor pieței, inclusiv, dar fără a se limita la, legile din țara de origine a Clientului, din țara de reședință a Clientului sau din orice țară din cadrul EEA;

6. Compania consideră că, Clientul a abuzat de protecția acordată în conformitate cu prezenta Politică în detrimentul Companiei, ceea ce include, fără limitare, o situație în care un Client a acționat cu rea-credință prin urmărirea unei strategii prin care Clientul ar beneficia de o astfel de protecție, în timp ce deține, el însuși sau în cooperare cu un alt client, alte poziții la noi care avantajează Clientul în cazul în care protecția este sau ar putea fi declanșată;

7. Compania a notificat anterior Clientul că este exclus din prezenta Politică;

8. are loc un eveniment descris în cele ce urmează: actele, omisiunile sau neglijența oricărui sistem multilateral de tranzacționare, sistem organizat de tranzacționare, piață reglementată, furnizor de lichiditate sau broker intermediar

9. soldul negativ este legat de un eveniment de forță majoră - caz fortuit, război, terorism, pagube materiale, tulburări civile, acte industriale, orice eveniment excepțional pe piață sau acte și reglementări ale oricăror organisme sau autorități guvernamentale sau supranaționale care, în opinia companiei, împiedică o piață ordonată în legătură cu ordinea Clientului.